

A1 PNL 4591 08.03.17



PARLAMENTUL  
ROMÂNIEI  
CAMERA DEPUTAȚILOR

Nr. 314A/08.03.2017

Parlamentul României

Camera Deputaților

Grupul Parlamentar al Partidului Național Liberal

telefon: (021) 402 10 7      fax: (021) 402 10 72      e-mail: pnl@cdep.ro

### Întrebare

**Adresată:** Doamnei Ministru Carmen Daniela Dan, Ministrul Afacerilor Interne

**De către:** Mugur COZMANCIUC, deputat PNL, circumscripția electorală nr. 29 NEAMȚ

**Obiectul întrebării:** Nereguli I.P.J. Dolj

Stimată doamnă Ministru,

În urma solicitării Nr. 213/13.02.2017 primită pe adresa Palatului Parlamentului – Camera Deputaților – Comisia pentru apărare, ordine publică și siguranță națională, către subsemnatul, din partea „Sindicatului Polițiștilor Dolj”, cu sediul administrativ în municipiul Craiova, reprezentat de domnul Măceșanu Elvis Daniel prin care informează în legătură cu încălcări ale legii și nereguli grave săvârșite la nivelul I.P.J. Dolj, în calitate de membru în Comisia pentru apărare, ordine publică și siguranță națională din Camera Deputaților, vă supun atenției cazul trimis spre analiză (conform documentului anexat prezentei).

Față de cele prezentate mai sus, vă rog să precizați în răspunsul dumneavoastră:

1. Are Ministerul Afacerilor Interne cunoștință despre acest caz de la I.P.J. Dolj?
2. Care vor fi măsurile pe care le veți întreprinde pentru soluționarea cazului?

Solicit răspunsul în scris.

Cu deosebită stimă,

**Mugur COZMANCIUC**

Deputat circumscripția electorală nr. 29 NEAMȚ

Secretar al Camerei Deputaților





## SINDICATUL POLITIȘTILOR DOLJ

AFILIAT LA FEDERAȚIA SINDICATELOR DEMOCRATICE DIN  
POLITIE „ALEXANDRU IOAN – CUZA”



Nr. 213/13.02.2017

Către,  
PARLAMENTUL ROMÂNIEI-CAMERA DEPUTAȚILOR  
Comisia pentru apărare, ordine publică și siguranță națională  
Domnului deputat **Corneliu Mugurel COZMACIUC**

**Subscrisul, Sindicatul Polițiștilor Dolj**, cu sediul administrativ în municipiul Craiova, strada Amaradia nr. 32-34, camera 231, jud. Dolj, cu adresă de corespondență în municipiul Craiova, stradă Vulturi nr. 19, C.I.F. 27656881, telefon de contact 0769065988, 0769065990, 0769065991, 0765065992, legal reprezentat prin președinte **Elvis-Daniel MĂCEȘANU**, prin prezenta, vă informăm în legătură cu încălcări ale legii și nereguli grave săvârșite la nivelul I.P.J. Dolj și totodată solicităm luarea măsurilor ce se impun pentru restabilirea legalității în cauza descrisă mai jos.

Începând cu data de 01.02.2017, conducerea I.P.J. Dolj a decis în mod inexplicabil și nelegal, prin Dispoziția nr. 190135/1.02.2016, mutarea domnului subcomisar Bărbulescu Marius Gheorghe, specialist II, pus la dispoziție ca urmare a retragerii avizului de poliție judiciară, pe o funcție de specialist I în cadrul serviciului S.A.S. Dolj. Mutarea a fost dispusă motivat doar de punerea la dispoziție a ofițerului (datorată exclusiv culpei profesionale a acestuia) și nu a ținut cont de nici un criteriu legal și nici de exigențele necesare desfășurării activității în cadrul acestui serviciu special.

Astfel, la emiterea unei astfel de dispoziții **nu au fost avute în vedere următoarele:**

- **Respectarea criteriilor profesionale specifice ocupării unei asemenea funcții**, în sensul că ofițerul, specialist II, a fost practic promovat pe o funcție de specialist I, în condițiile în care punerea sa la dispoziție s-a datorat în exclusivitate culpei sale profesionale (retragerea avizului de către Parchetul General ca urmare a activității deficitare); considerăm că astfel de atitudine față de respectarea atribuțiilor de serviciu nu îl puteau recomanda pe dl. Bărbulescu Marius Gheorghe pentru ocuparea unei funcții de nivel superior.
- **Respectarea procedurii legale și existența avizului prealabil al șefului structurii la care se solicită mutarea**, deși acestea erau necesare conform prevederilor O.M.A.I. nr. 140/2015 privind procedurile de angajare

resurse umane în unitățile de poliție ale Ministerului Afacerilor Interne, anexa 7, secțiunea 1, art. 17;

- **Publicitatea funcției vacante**, nu s-a verificat nici dacă au existat și **alte solicitări** pentru ocuparea acestei funcții, ignorându-se astfel dreptul altor polițiști calificați de a solicita numirea pe această funcție. De altfel, această funcție a mai fost solicitată repetat de alți ofițeri, mult mai îndreptățiți să o ocupe, dar care au fost refuzați. Astfel, în acest sens, numai în anul 2016 au înaintat rapoarte domnul comisar șef Topuzu Eugen (la data de 29.07.2016) și domnul inspector principal Florescu Costinel (la datele de 13.05.2016 și 16.11.2016).
- **Verificarea condițiilor medicale și de aptitudini fizice** necesare ocupării acestei funcții, cu atât mai mult cu cât avem în vedere caracterul special al serviciului la care s-a dispus mutarea. În acest sens, Direcția Medicală, C.M.J. Dolj, prin adresa 4707920/22.01.2017 (răspuns la adresa noastră nr. 198/19.01.2017) atestă că domnul Bărbulescu nu a fost verificat din punct de vedere medical în vederea ocupării noii funcții.

În concluzie, considerăm că această mutare a fost realizată în mod abuziv, că ofițerul nominalizat nu îndeplinește nici un criteriu pentru ocuparea acestei funcții, că a fost încălcat flagrant dreptul celorlalți polițiști de acces la funcția vacantă, această mutare afectând implicit și operativitatea serviciului S.A.S. Dolj prin aducerea unor oameni inapți fizic și moral pentru activitatea în acest serviciu.

Suspicionăm și existența unor raporturi subiective, neprofesionale între comanda I.P.J. Dolj și domnul subcomisar Bărbulescu Marius Gheorghe, în condițiile în care o asemenea mutare depășește orice logică.

**Pentru aceste motive solicităm să demarați un control care să verifice respectarea legii în emiterea unei asemenea dispoziții, în condițiile arătate mai sus.**

Cu deosebită considerație,

**SINDICATUL POLITIȘTILOR DOLJ**

Președinte,

**MĂCESANU ELVIS - DANIEL**